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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 

4ª  SESSÃO ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 5 DE FEVEREIRO DE 2024 

AS 10h00. 

 

As 10 (dez) horas do dia 5 (cinco) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

na Sala de Reuniões Elizangela Pereira Guido da Câmara Municipal de São 

Félix do Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada 

pela vereadora: Adriana Neves Torres (SD) – Presidente, Joselândia Barbosa 

de Aquino (PSC) – 1ª Secretária; Com a presença dos demais vereadores: 

Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB), Mário Borges Teixeira (PSD), Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), Sercino Evangelista Cristo (PSB), Oderléia Rodrigues 

dos Santos Castros (REP), Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD); de forma 

remota: Valdir Gonçalves do Nascimento (PSC) e Sebastião Goudinho de Lima 

(SD). Constatou-se a ausência: José Alex Vilela Neto (UNIÃO), Renildo 

Januário da Silva (MDB), Gérsica da Silva Magalhães (PSD), José Coelho de 

Carvalho Filho (CID), Antônio da Silva Rêgo (PSD). A presidente “Invocou a 

proteção de Deus, declarou aberta a 1ª Sessão Extraordinária do 1º Período 

Legislativo da 4ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, em 5 de fevereiro de 2024”. 

A presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes no 

EXPEDIENTE: 1 - Processo n. 001/2024-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei 

Complementar n. 028/2024, de 30 de janeiro de 2024, que “Dispõe sobre 

revogação da Lei Complementar n. 169/2023 e destina outa área para, fim 

exclusivo e especifico de implantação da USIPAZ – Usina da Paz e dá outras 

providências”. Logo após, declarou iniciada a fase destinada aos 

ENCAMINHAMENTOS: Discussão e Votação do seguinte parecer: Parecer 

Conjunto Verbal, sobre o Processo n. 001/2024-CMSFX, que capeia o 

Projeto de Lei Complementar n. 028/2024, de 30 de janeiro de 2024, que 

“Dispõe sobre revogação da Lei Complementar n. 169/2023 e destina outa área 

para, fim exclusivo e especifico de implantação da USIPAZ – Usina da Paz e 

dá outras providências”. Está em discussão: Ver. Gonçalo Araújo (MDB) – 

Manifestou seu voto favorável, no entanto, registrou seu repúdio, quanto a 

forma que o legislativo é tratado, especificamente sem ser ouvido e poder 

participar efetivamente do processo. Ressaltou uma matéria pública onde 

vários órgãos foram mencionados e parabenizados, mas em momento algum a 

Câmara foi citada. Na oportunidade ressaltou outra obra, do Fórum, que se 

faça uma devida matéria sobre a mesma também; Ver.  Mário da Saúde (PSD) 

– Solicitou que os próximos projetos possam ter a participação da população e 

da Câmara Municipal, através de audiências públicas. Se manifestou favorável 

com ressalvas; Ver. Oderléia Rodrigues (REP) – Se manifestou reiterando que 

desde o outro projeto não ficou feliz com a área destinada, no entanto, dada a 

urgência dos projetos, os aprovou. Ressaltou a importância da participação do 
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Poder Legislativo de forma eficaz e não somente em ultimo caso e de qualquer 

maneira; Ver. Sercino Cristo (PSB) – Parabenizou o Estado pelas varias obras 

e investimentos no nosso município. Em seguida, declarou iniciada a fase 

destinada a ORDEM DO DIA: Votação do seguinte processo: Processo n. 

001/2024-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei Complementar n. 028/2024, de 

30 de janeiro de 2024, que “Dispõe sobre revogação da Lei Complementar n. 

169/2023 e destina outa área para, fim exclusivo e especifico de implantação 

da USIPAZ – Usina da Paz e dá outras providências”. A presidente submeteu a 

discussão, como não houve, à votação pelo processo simbólico o qual foi 

declarado aprovado. Logo após, os agradecimentos finais, como não havia 

mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou 

encerrada a presente Sessão. E para constar eu vereador Joselândia Barbosa 

de Aquino 1ª Secretária, _______________________________ lavrei e assinei 

a presente Ata. Sala de Reuniões Elizangela Pereira Guido da Câmara 

Municipal de São Félix do Xingu – Pará, em 5 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

Ver. Adriana Neves Torres (SD) 

Presidente da CMSFX 

 

 

 

Ver. Joselândia Barbosa de Aquino Lima (PSC) 

1ª Secretária da CMSFX  
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